TecT «[1OCTOAHHBLIN IMEKTPUYECKUN TOK»

1.B KakuX eJlHHHIAX H3MEPHIOT CHJIY ToOKa?
1) B kynonax (Kxn)

2) B amnepax (A)

3) B omax (Om)

4) B BonsTax (B)

2.M3BecTHO, 4TO Hepe3 nonepevHoe ceveHHe NPOBOIHHKA, BKIKYEHHOI0 B LleNb HA
2 muH, npouea 3apsj, pasubiid 36 Ki. Kakosa Obli1a ciuiia Toka B 310M
NpoBOAHUKe?

1)0,3 A 2)18A 3)36 A 4)72 A

3.11o kakoii popmy.re onpene/sioOT WIeKTPHYECKOe HANIPsKeHHe?
1) V=5S/t 2)I=q/t 3) P=An 4) U= A/lq

4. HyKHO H3MEPHTH HANPSZKeHHE Ha YieKkTpoaamne. Kakoii u3 npeiacraBieHHbIX
3/1eCh CXeM MOKHO BOCIIOJIL30BATHLCS /LIS 2TOr0?
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1) Ne | 2) No2 3) Ne3
5.Kakasn ¢pu3nueckasi BeJIHYHHA XapaKTepPH3YeT IeKTPONPOBOAHOCTE Lenn?
1) Cuna Toka
2)Pabora Toxa
3) ConpoTusiieHue

4) Hanpsokenue

6.Ha pucynke nokasansl Tpu rpaguka

3ABHCHMOCTH CHJIbI TOKA 0T HAIIPHMKECHHA. I- A NQ 1
Kakoii u3 HHX NOCTPOEH 11 LelH, 2 Ne 2
obaagalomeil HAMMEHbIIUM 4
CONPOTHBJIEHHEM? 'j

2 Ne 3

1

0 —»
1) Nel 2) Ne2 3) Ne3 123456U,8B
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7.Hanpsizkenne Ha peocrare conporusiennem 20 Om pasno 75 B. Kakosa cuiia
TOKa B HeM?
H1LSA 2)75A J)3I7TS5A 4)3,75 A

8.Cuna Toka B nposoaunuke 0,25 A, nanpszkenue Ha ero konnax 150 B, Kaxum
CONPOTHBJICHHEM 00.121a€T ITOT NPOBOAHUK?
1)60 Om 2) 600 Om 3)37,5 Om 4) 375 Om

9.Kak conpoTruBjieHue NPOBOJIHUKA 3aBHCHT OT €ro JUTMHBI?

1) M3menenne AnHHBI MPOBOIHUKA HE BIMSET HA €ro CONPOTHBIEHUE

2) C yBennueHHeM JUIMHBI [IPOBOJAHUKA €TI0 CONPOTHBIICHHE YBEINUNBACTCS
3) C yBemueHHEM JUIMHBI [IPOBOIHUKA COINPOTHBIICHUE YMEHbIIAETCH

10. Ilo xakoii popmyJie pacCUHTHIBAIOT CONPOTHBJICHHE POBOIHHKA, €CJIH
U3BECTHBI €ro pasMephl?

1]R:‘:-
2)F = gpV
MRzpé

11. Onpeaeaure CONPOTHB/IEHHE HUKEJIHHOBOIO IIPOBOJAa AHHOH 20 M 1
IJ1011a/1b10 nonepe4ynoro cevyenus 0.4 mMm? (yaeibHOE CONPOTHBJICHHE
HHKeJIuHa 0,4 Om-MMm?/m)

1)16 Om 2) 40 Om 3)10 Om 4) 20 Om

12. K HCTOYHHMKY TOKA NOJAKIKYEHb] OCIE10BATEILHO COe/IHHEHHbIE J1aMna,
pe3ucrop u peocrar (cM. cxemy). [loa kakum Homepom odo3Hauen peocrar?
KakoBa B HeM cnjia TOKA, ec/id B Jiamiie ona pasua 0,3 A?

1) Ne3; 0,1 A |

2) Ne2: 0.1 A F——

3) Ne3; 0,3 A l ' Ne 3
4) Ne2: 0,3 A s
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13. I[BE O/IHHAKOBbIC NAPALJICJIBHO COCAHHCHHBIE JJAMIIbl NOIK/IKY€¢HbI K
HCTOYHHRY TOKAa, HANIPHKCHHE HA ITOJIIOCAX KOTOPOIo 12 B. le-l ITOM CHJ1A TOKA B

gamiie Ne 1 pasua 1 A. KakoBbl HanpsiKeHus Ha
gamie Ne 1 u Ne 2? Kakoi CHIbI TOK Te4eT B : |
o0mei menu YTUx Jammn? 1 |

1) Ha Toii u apyroii namne 12 B; 2 A
2) Ha roii u npyroii namne 12 B; 0,5 A
3) Ha kax10ii namne no 6 B; 2 A Ne 2
4) Ha kaxoii namne o 6 B; 0,5 A '

14. 1o kaxum ABYM (hopMy.JIaM PacCHHTBIBAIOT PadoOTy 2JIEKTPHUECKOI0 TOKA?
DA=UgulU~=IR

2q=It ud=Ul

34=Uq wA=Uk

15. Kakas pusznyeckasi BeJIHUMHA XapaKTepu3yeT ObICTPOTY BbINOJAHEHUS padoThl
VIEKTPHYECKHM TOKOM? B KakHX elHHHLAX ee H3MepsI0T?

1) 3apsi1, npolue NIHii Yepes rornepevHoe ceueHHe NPOBOHHKA; B KYJIOHAX

2) MowHOCTh 2JEKTPHYECKOr0 TOKA; B BaTTax

3) Hanpsxkenue; B BonbTax

4) Bp1iensemMoe KOJIMYECTBO TEIUIOThI; B JUKOYJIAX

16. Cuna Toka B 1amne 0.8 A, nanpsizxkenune na neii 150 B. Kakosa momnocts
ieKTpuyeckoro Toka B aamne? Kakyio padory od coBepuiur 3a 2 MHH ee

ropeuus?
1) 120 Br; 22,5 x/Ix 3) 1875 Br; 14,4 x/Ix
2) 187,5 Bt; 14,4 xJIx 4) 120 Bt; 14,4 x]Ix

17. Jlamna, conpoTuB/IeHHe HUTH HaKaJa Koropoi 10 Om, Bk/i1ouena Ha 10 mun B
nens, rjae cuiaa Toxka pasua 0,1 A. CkolibKo dHeprun B Heil BbLIeIHI0CH?

1)1 [k 2) 6 Ik 3) 60 [ 4) 600 [Tk
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